

新学期,高中生提高100分的法宝

升入新学期,高三、高二、高一学生都忙于应付新课程,同时又积极上文化培训班,但实际上这种既花钱又花时间的文化补习真正能提高多少分?最近央视公布了不少文化培训机构欺骗学生家长、误人子弟的事件,导致现在很多家长和学生都很迷茫,不知采取什么方法来提高孩子的成绩。笔者近期采访了知名高考专家朱教授,朱教授说:“文化补习最多只能提升20分,治标不治本,不可能从专科升到本科,更不可能从本三升到本一,请家长一定要理智,换种思维去应对高考。”

新高三学生要把握最后4个月的加分机会

1.问:2012年江苏普通高考本科线是多少?(参考表一)

2.问:270分以下的高三学生有没有可能考取本科?

答:从上图可以看出,如果平常成绩不到270分的学生,考取本三的把握不大,因为高考分数一般还要在此基础上降20分左右,更不用说本一本二批次的院校了。因此建议家长参考传媒类的高考方式。

3.问:什么叫传媒高考生,优势有哪些?

答:传媒高考也属于普通高考的一种,是近五年刚兴起的新型考试形式,一般采取“艺兼普”的报考形式,既不放弃普通高考,同时又可享受传媒高考降分政策。具体优势体现在:1.传媒高考既不影响普通类高考,又可享受传媒高考降分100分的优惠;2.传媒高考的录取机会比普通高考多6次;3.传媒高考对于选修科目没有等

级要求,只要求七门过四门,这对于偏科的学生上本一本二帮助极大。

4.问:传媒高考会占用普通文化的学习时间吗?

答:传媒类高考可降100分,前提是需要参加传媒专业的考试,就如同自主招生需要参加自主招生的考试一样。这种考试不会占用文化学习时间,学习的内容与语文基本相似,不需要停课,只利用暑期或周末学习,不影响文化学习。

5.问:哪几类学生适合参加传媒类高考?

答:虽然文化类高考到明年的6月份才进行,但传媒类高考的专业考试明年1月份就开始了,满打满算也就只剩4个月的时间了,哪几类学生适合抓住这最后机会呢?

(1)重点高中的,普通高考能上一本的尖子生,传媒高考的目标:希望冲进名牌大学的;

(2)重点高中的普通生,排名100名之后,传媒高考的目标:确保重点一本;

(表一)

文科				理科				传媒类本科(文理兼收)
本一	本二	提前专科	本三	本一	本二	提前专科	本三	本科省控线155,各校录取分为155-270。
341	311	306	277	340	312	307	276	

(表二)

院校名称	批次	普通类分数线		传媒高考分数线	院校名称	批次	普通类分数线		传媒高考分数线
		文科	理科				文科	理科	
中国传媒大学	一本	364	357	240	南京大学	一本	376	382	261
北京师范大学	一本	369	367	161	南京航空航天大学	一本	367	375	166
上海师范大学	一本	340	337	161	河海大学	一本	351	370	214
华东师范大学	一本	368	359	171	南京农业大学	一本	350	349	156
复旦大学	一本	389	400	173	苏州大学	一本	351	346	201
同济大学	一本	368	373	164	南京师范大学	一本	354	352	245
暨南大学	一本	354	352	265	晓庄学院	二本	335	335	215

(3)普通高中年级排名50名之前的,传媒高考的目标:确保公办一本或二本;

(4)普通高中50名之后,只能上专科的学生,传媒高考的目标:保本科;

高二高一学生如何提前准备,做到文化专业两不误?

对于新高三的同学来说,最后的4个月是考本科的最后机会,对于新高二高一的学生来说则是选择学习传媒专业的最佳时机,因为相对来说时间会宽裕一些,尤其是对于文化成绩不理想的学生来说可以准备得更为充分。所以,这一年的时间里,既可以从容面对文化学习,轻松迎接明年后年的小高考,又可以利用双休日的半天时间进行专业学习,还不影响正常的文化家教选择。当然,随着这几年传

媒高考模式被社会认同和接受,越来越多的家长和学生选择这种方式来备考了,目前已有不少已了解相关政策的家长提前让孩子从高一高二就介入了,家长说:“与其在文化补习上花钱花精力而又无法保证效果,不如提前一两年轻松准备传媒高考,让孩子高考更加有保障!没有必要再等到高三,起个大早却赶个晚集,到时后悔就晚了!”

其他相关政策

1.问:江苏的高考加分政策有哪些?

答:江苏目前在普通高考的基础上还有一些加分的优惠政策,如:保送生、自主招生、体育科技特长生和传媒艺术类考生。其中自主招生一般降分30-50分,特长生一般降分20分,传媒艺术类考生一般降分可达100分,建议家长多关注传媒类高考类型。

2.问:传媒高考生毕业后的文

凭与普通专业性质有区别吗?

答:没有,都是属于教育部认可的一、二、三类正规文凭,甚至含金量高于普通文理科。因中央狠抓文化产业,其就业率一直领先于其它专业。

3.问:如果学生对传媒专业不感兴趣怎么办?

答:高考不存在兴趣,只讲效果,传媒高考的目的首先是确保进本科,进名牌大学,然后再选择专业,有些对传媒不感兴趣的学生是通过传媒进入更高层次大学后,采取转专业或辅修二学历的形式“曲线救国”,同样可以修管理类、经济类或其他专业。

4.问:传媒类学生入学后,大学的学费高吗?

答:和普通类文理科专业差不多,同等学校每年学费高一千元左右。

5.问:各校的录取文化分是多少,能举例说明吗?

答:参考表二。

创办于1998年,15年铸就中国传媒高考培训领先品牌 教民3201167XX011号

天舟传媒高考培训招生火热进行中

天舟传媒高考公益咨询会,家长与专家积极交流



块,由不同教师来完成教学。该专业是校考单招,不应该只上由某高校开办的培训班(实际上高校是不允许办班的,基本上是个或冒名行为)。高中自己办班更不合理,缺少专业管理与监督,外行管不了内行,上课教师所授课程不规范、不系统、不完整。

家长问:我的女儿是金陵中学新高三学生,成绩一直在年级排名中等,一般考个300分左右,适合考哪一所高校?

专家答:像您孩子这种情况,走普通高考上二本是很悬的,但通过传媒高考就有很多一本的名牌学校可以选择,如:综合类大学中的复旦大学、南师大、南大,艺术类大学中的中戏、北电、中传等。

家长问:我孩子是三中的学生,文化分估计260分左右,能上哪些学校?

专家答:260分走普通类只能上专科了,但走传媒高考,也能上到不错的大学,如一本的南艺、川大、苏大,浙传等,如果上一些二本类的院校,如天津师范、江苏教院、晓庄等就把把握更大了。

家长问:我女儿是大厂中学的学生,成绩不理想,只能考200分以下,能上本科吗?

专家答:上本科没问题,今年江苏的传媒类达线文化分是155分。历年来大厂中学走传媒高考的结果都相当不错,我们连续两年的传媒高考状元都出在这个学校,两个女孩都是以专科分数线考进了中央戏剧学院。

家长问:我儿子是南师附中的,成绩不错,我估计假如他高考考得好,考350分没问题,上传媒类大学还划算吗?

专家答:当然划算,结合中国政府对文化产业的扶持政策和发展来看,现在传媒名校的就业率是相当不错的,我们业内有一句话“与其上清华北大,不如上中传北电”,因为中传北电等传媒名校出来的毕业生整体就业是非常理想的,发展前景也非常广阔,建议家长多方面了解。

8月26日,天舟传媒艺术学校邀请知名高校专家举办了两场公益讲座,家长现场咨询热烈:

家长问:到哪参加传媒高考的培训?

专家答:南京天舟传媒学校值得向您推荐:一、该校已举办15年的专业培训,每年本科录取率超过93%;二、该校由省内外12位著名艺术教育专家举办,拥有70多位专职教师队伍和专职班主任;三、该校拥有自主研发的系统专业教材、完善的教学体系、教学大纲和管理模式;四、该校每年为南京市各高中共培训1200名学生,进入本科的有1100多人,其中一本超过50%。

家长问:天舟传媒学校今年专业考试有名校吗?

专家答:很多,如:南京大学通过12人、复旦大学5人、中戏4人、中国传媒大学8人、南师39人、南艺115人、浙传44人、北电5人、上戏6人,还有一大批天津师范、首都师范、上师、武大等的上榜生。

家长问:我也可以请某个专业教师在家教或参加在高中举办的培训班吗?

专家答:不可以。传媒类专业含九大专业,需九个模

传媒高考公益咨询会公告

参会对象:高三、高二、高一学生

举办时间:9月15-16日

名额有限,敬请预约,预约赠《高考加分指南》

地址:王府大街8号测绘大厦11F整层(金鹰国际商城南侧南京银行旁,地铁“新街口”站20号出口,3、4、5、9、18、302W“新街口西站”)

免费教育热线:400-888-9309(24H)

咨询电话:84677354

13951991207(24H)

链接

天舟本科通过率93.8%,一本通过率超50%

自2000年8月始,天舟就设立了专家团教研研发中心(简称ECC),专门针对传媒艺术高考及教学进行研究,ECC掌握全国传媒考试的动态信息,积极建立与各高校的信息交流平台,并根据各高校的考试要求制订出最适合的个性化考试方案,对学员进行全方位指导。天舟在教学研究方面处于同行业的领先地位,充分保证全体学员的专业

本科通过率,2011-2012年天舟传媒高考的本科通过率93.8%,其中一本院校的通过率超过50%。

目前天舟秋季班招生已全面展开,九月份的招生计划已基本报满,现应广大家长的要求,新增了部分招生计划,为确保教学质量,天舟实行小班教学,额满即止,请有意向的学生尽早报名。

咨询电话:84677354(24H)